

II. AUTORIDADES Y PERSONAL

B. Oposiciones y concursos

MINISTERIO DE HACIENDA Y ADMINISTRACIONES PÚBLICAS

13304 *Corrección de errores de la Orden HAP/2185/2012, de 8 de octubre, por la que se convoca la provisión de puestos de trabajo por el sistema de libre designación.*

Advertido error en la Orden HAP/2185/2012, de 8 de octubre, por la que se convoca la provisión de puestos de trabajo por el sistema de libre designación, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 248, de 15 de octubre de 2012, página 73397, se transcribe a continuación la siguiente rectificación:

En el anexo I, relación de puestos, puesto número de orden 1, código de puesto 5038082, denominación del puesto, donde dice: «Jefe/Jefa de Unidad de Coordinación contra la violencia sobre la Mujer», debe decir: «Jefe/Jefa de Unidad contra la violencia sobre la Mujer».